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Ata da Décima oitava Reunião Ordinária do Primeiro Periodo Legislativo 
da Décima Sexta Legislatura. Aos onze (11) dias do mês Junho de dois 
mil e vinte cinco, no plenário da Câmara Municipal de Santa Rosa da 
Serra/Estado de minas gerais, ás dezenove horas, realizou-se a décima 
oitava Reunião Ordinária, com a presença do Prefeito Frederico Ozanan 
Rangel, os representantes do CIMINAS, Assessor juridico Dr. Bruno 
José Ferreira Netto, Contabil e (8) oito vereadores. Antes de dar início o 
presidente convidou o prefeito para compor a mesa. Inicialmente o 
vereador presidente Sr. Edilon dos Reis Silva declarou sob a proteção de 
Deus e em nome do povo aberta a reunião. Foi feita a oração do "Pai 
Nosso". Em seguida, o Presidente solicitou á secretaria parlamentar 
Grenda Luana que procedesse á leitura da ata da reunião anterior, que, 
após lida foi aprovada. No momento o vereador Sr Valdecy de oliveira 
chegou para reuniað e pediu sua permanência, a qual foi concedida pelo 
Presidente. A seguir o Presidente concedeu o direito na tribuna para os 
técnicos do CIMINAS qual veio apresentar o trabalho e esclarecer 
referente o município ligado ao consorcio Intermunicipal, após o 
presidente deixou aberto se alguns vereadores quiserem fazer algumas 
perguntas, após os técnicos agradeceu e deixou á disposição. Na 
seqüência o presidente apresentou convite da Feira do empreendedor 
realizado pelos alunos da Escola Estadual Antero Magalhaes de Aguiar 
realizar-se dias 13 a 15 do decorrente ano. A Seguir requerimento n° 34 
de autoria do vereador Éder Valdinei Rodrigues Machado requerendo ao 
Excelentíssimo senhor Prefeito a urgência encaminhamento ao senhor 
secretario Municipal de Educação um pedido formal de esclarecimento 
acerca do pagamento do piso nacional dos professores, bem como do 
pagamento do valor retroativo referente ao exercício de 2025, após o 
autor explicar seu pedido o presidente colocou em votação ficando 
aprovado por unanimidade. Prosseguindo requerimenton ° 35 de autoria 
do vereador Hitalo Silva de Castro requerendo na forma Regimental , a 
convocação do secretario Municipal de Educação para comparecer a 
esta casa legislativa , em sessäo ordinária a ser realizada no dia 
25/06/2025, após o autor explicar sya solicitação o presidente colocou 
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Em votação ficando aprovado por todos os vereadores presentes. A 
seguir foi submetido a deliberação o Projeto de Decreto do Legislativo n 
01/2025 que " Destina recursos orçamentários da Câmara Municipal para 
o Município mediante devolução de numerários e da outras 

providências." Após a leitura do projeto foi passado para comissão de 
finanças, orçamento e tomada de conta que emitiu parecer favorável a 
sua aprovação e após consultar o plenário, o presidente submeteu a 
preposição em primeira discussão e votação turno único aprovado por 
todos os vereadores. A seguir foi submetido a deliberação o Projeto de 
Lei Complementar n °02/2025 que " Institui a Ouvidoria da Câmara 
Municipal nos termos da Lei Federal n o 13.460/2017, e dá outras 
providencias." O Presidente passou para comissáo de Legislação, 
Justiça e Redação Final estudar antes dar o parecer. Antes de finalizar 
houve pedidos de indicações , as quais estaräo sendo formalizados para 
próxima reuniaõ., Para constar, a secretaria da Câmara lavrou a presente 
Ata, sob a supervisão da vereadora secretária Sra. Mariana Thaisa 
Fernandes, que após lida e aprovada vai assinada por quem for de 
direito. Sala das sessões aos onze (11) dias do mês de Junho de 
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